

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/327251>

Тип работы: Научно-исследовательская работа

Предмет: Мировая экономика

АНАЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА 3

БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК 23

Одной из важнейших особенностей экономической жизни каждой страны является экономический рост. В целом, экономический рост обычно понимается как изменение размера фактического валового внутреннего продукта или валового внутреннего продукта на душу населения. На основе увеличения количества ресурсов и / или повышения эффективности их использования происходит экономический рост. Экономический рост обычно измеряется на основе предыдущих периодов в процентах или абсолютных показателях. Параметры, динамика и структура экономического роста широко используются для характеристики развития национальной экономики и оценки эффективности государственного регулирования. Главной целью экономического роста является благосостояние населения и увеличение личного потребления. Экономический рост-это многогранное и сложное явление. Существует четкое различие между понятиями "экономический рост" и "экономическое развитие". Во-первых, развитие осуществляется даже при отсутствии роста, но для этого закладываются предпосылки. Во-вторых, это может быть выражено в структурных преобразованиях, возможных инновациях, которые не ведут непосредственно к экономическому росту. В-третьих, когда нет количественного роста, но также когда происходит процесс снижения характеристик, качество продукции, сервиса, развитие также могут находиться на нисходящей линии. Экономический рост не является свойством непосредственного производства, поскольку он является результатом общественного воспроизводства. Конечно, экономический рост начинается на этом этапе. Но то, что появилось на стадии производства и прошло стадию распределения и обмена, предстает как потребление. Существует сложная диалектическая связь между потреблением и производством. При всей важности производства оно имеет смысл только тогда, когда обеспечивает потребление. То есть экономический рост, проявляющийся в процессе производства, приобретает реальное содержание и сущность только в конце цепочки регенерации, когда производимый продукт эффективен для потребления. При анализе экономического роста необходимо обратить особое внимание на форму его оценки. Как сложное и многоаспектное явление, экономический рост может быть представлен не только как процесс, но и как основа экономического развития, что имеет множество качественных и количественных показателей, характеризующих социально-экономические результаты. Анализ динамики ВВП России представлен в таблице 1.

Таблица 1 - Динамика системы показателей

Российская экономика - одна из крупнейших в мире. После распада СССР в российской экономике начали происходить серьезные изменения. За последние 27 лет нашей стране удалось перейти от командной экономики к рыночной экономике. Российское руководство в 90-х годах провело ряд реформ, направленных на разрушение остатков советской экономической системы. Первым шагом к рыночной экономике стала либерализация цен, которая привела к гиперинфляции. После либерализации цен началась приватизация, которая привела к распределению почти всей государственной собственности между российскими олигархами. В стране начался экономический кризис, который привел к гиперинфляции, сокращению инвестиций, резкому падению доходов населения и росту государственного долга.

Как правило, экономический рост также влияет на ВВП на душу населения. В 2022 - 2023 гг. цифры будут снижаться из-за событий на Украине.

После экономического кризиса 1998 года российская экономика начала бурный экономический рост в сочетании с очень низким курсом национальной валюты по отношению к валютам других стран. С 1999 года в стране начался рост реальных доходов, который продолжался до 2014 года. Инфляция начала снижаться, а рост цен на нефть позволил стране накопить значительные средства. В 2000 году ВВП России вырос на 10%, в 2001 году - на 5,1%, в 2002 году - на 4,7%, в 2003 году - на 7,3% и в 2004 году - на 7,2%. Быстрый рост российской экономики привело к улучшению социальных показателей, и государство приступило к разработке различных социальных программ для своего населения. Валютные резервы выросли с 12,456

млрд долларов в январе 1999 года до 569 млрд долларов в июле 2008 года.

1. Рубинский, А. Е. Внешнеэкономическая деятельность: теоретические аспекты / А. Е. Рубинский. — Текст : непосредственный // Молодой 2020. — № 47 (337— С. 377-379.
2. Гоголева Т. Н. Методика оценки эффективности внешнеэкономической политики государства: институциональный подход // Национальные интересы: приоритеты и безопасность. 2018. - № 7. - С.81 - 86.
3. Данилина М. Ф. Финансирование совместных программ сотрудничества Европейского Союза, Совета Европы и Российской Федерации // Национальные интересы: приоритеты и безопасность. 2016. - № 5. - С.48 - 57.
4. Таможенная статистика, базы данных ВЭД стран СНГ и мира [Электронный ресурс] режим доступа: https://worldmarketing.pro/?_openstat=ZGlyZWN0LnIhbmRleC5ydTs2NTQ2OTY2MzsyMTEzNzY2OTQ0NDt5YW5kZXgucnU6cl
5. Федеральная служба государственной статистики[Электронный ресурс] режим доступа: https://rosstat.gov.ru/statistics/vneshnyaya_torgovlya

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/327251>